

**PRIZNANJA OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM  
SO V LETU 2017 PREJELI:**

Veliko plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem:

**Dr. Borut Belehar, dr. med. spec. spl. med.** iz Kranja, za njegov izjemen delovni jubilej in izredno življenjsko delo, saj je kot zdravnik splošne medicine deloval v občini Cerklje na Gorenjskem skoraj 50 let in je bil, kot so v zahvali zapeli cerkljanski šolarji »dohtar naših staršev, dedov, babic in tet«.

Malo plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem:

**Aleksandra Česen** iz Velesovega, za njeno prizadevanje in požrtvovalnost na športnem področju kot mednarodna nogometna sodnica in za aktivnost na humanitarnem področju kot (so) organizatorica nogometnega dobrodelnega turnirja za Jakoba.

Nagrado Občine Cerklje na Gorenjskem:

**Župnijska Karitas Cerklje na Gorenjskem**, kot splošno priznanje in odliko za izredne uspehe pri delu, za zgledna dejanja ter dosežke na področju prostovoljstva, za veliko srce in posluh za stisko sočloveka ter veliko energijo za kakršnokoli pomoč občankam in občanom.

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem:

**Gasilska zveza Cerklje na Gorenjskem**, za pozitivno dosežene uspehe na področju gasilstva v občini Cerklje na Gorenjskem ob 10. obletnici delovanja, za nenehno skrb za materialno-tehnični razvoj vseh prostovoljnih gasilskih društev in ustrezno usposobljenost vseh članov gasilskih društev za zagotavljanje strokovne, poštene, humane in prijazne pomoči občankam in občanom.

**Janez Kuhar** iz Cerkelj, za njegovo dolgoletno delo in dejanja v korist družbene skupnosti ter prispevek k razvoju in promociji cerkljanskega turizma, za soustvarjanje utripa življenja, navad, dogodkov in uspehov prebivalcev naše občine ter poročanje o dogodkih lokalni in širši slovenski javnosti kot dolgoletni dopisnik medijev.

**Martin Dobnikar** iz Pšenične Police, za njegovo angažiranost in plodno delovanje na socialnem in invalidskem področju v splošno korist in dobrobit vseh prebivalcev, kljub težki invalidnosti in komunikacijski oviri.

**Janez Glastovec** iz Zgornjega Brnika, za njegovo neomajno voljo do dela, za vloženi trud in prostovoljno opravljeno delo v gasilstvu ter v obdobju gradnje novega gasilskega doma.

**Avgust Starovašnik** iz Grada, za njegovo ustvarjanje na področju likovne umetnosti ter prispevek k ohranjanju cerkljanske zgodovine, predvsem z izdelovanjem maket cerkljanskih znamenitih stavb za Cerkljanske jaslice.

Spominska plaketa Občine Cerklje na Gorenjskem:

**Orglarstvo Močnik, Tomaž Močnik s.p.** iz Cerkelj, mednarodno priznani izdelovalec orgel, ki v tehničnem kot zvočnem smislu navdušujejo tudi najboljše organiste na svetu, za dosežene uspehe, ki so z gospodarskega vidika, ocenjeni kot pozitivni dosežki.